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Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu ? (%)
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100%

0%0%

Dersi Kaçıncı Alışınız? (%)

İlk

İkinci Defa

3 ve daha fazla
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3%6%

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? (%)

Pozitif

Nötr

Negatif

57%

43%

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu ? (%)

Evet

Hayır
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2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı

Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

Farmasötik Teknoloji III
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29%

Cinsiyet (%)

Kadın

Erkek
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0%3%

Dersi Kaçıncı Alışınız? (%)

İlk

İkinci Defa

3 ve daha fazla
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7%3%

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? (%)

Pozitif

Nötr

Negatif

48%52%

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu ? (%)

Evet

Hayır
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2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı

Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

Farmasötik Toksikoloji I 
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24%

Cinsiyet (%)

Kadın

Erkek

100%

0%0%

Dersi Kaçıncı Alışınız? (%)

İlk

İkinci Defa

3 ve daha fazla



90%

7%3%

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? (%)

Pozitif

Nötr

Negatif

45%

55%

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu ? (%)

Evet

Hayır
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2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı

Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

Fizik 



68%

32%

Cinsiyet (%)

Kadın

Erkek

84%

16% 0%

Dersi Kaçıncı Alışınız? (%)

İlk

İkinci Defa

3 ve daha fazla



47%

42%

11%

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? (%)

Pozitif

Nötr

Negatif

58%

42%

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu ? (%)

Evet

Hayır
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2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı

Bahar Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

Genel Kimya I
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20%

Cinsiyet (%)

Kadın

Erkek

67%

33%

0%

Dersi Kaçıncı Alışınız? (%)

İlk

İkinci Defa

3 ve daha fazla
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13%0%

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? (%)

Pozitif

Nötr

Negatif

53%
47%

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu ? (%)

Evet

Hayır
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2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı

Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

İmmünoloji
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Cinsiyet (%)
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Dersi Kaçıncı Alışınız? (%)
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İkinci Defa

3 ve daha fazla
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Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu ? (%)

Evet

Hayır
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2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı

Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

Matematik
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Evet

Hayır
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2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı

Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

Genel Patoloji
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İlk

İkinci Defa

3 ve daha fazla
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Evet

Hayır
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2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı

Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

Tıbbi Biyoloji ve Genetik 
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0%
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Dersi Kaçıncı Alışınız? (%)

İlk

İkinci Defa

3 ve daha fazla
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57%

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu ? (%)

Evet

Hayır
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Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri

Türk Dili I
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Güz Dönemi

KTÜEF Ders Değerlendirme Anketi Grafiksel Verileri
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